1. diese Seite ausdrucken; 2. feststellen, welcher ,5,1-cm Doppelpfeil* am ehesten gemessenen 5,1 cm entspricht; 3. diese Schablone am gestrichelten Rand ausschneiden.

GPIO-Schablone
Viel Spald mit Eurem Pico!
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GND
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[ UARTO TX | 12C0 SDA | _SPI0 RX_ | GPO I
[UARTO Rx | 120 SCL | SPI0 CSn |l GRT I
[ GND__ K
[12C1 SDA | sPiosck | GP2 i}
Li2c1scL ] sPioTx | _GP3  JtJ
[UART1 TX ] 12C0SDA | _sPioRx | GP4 Rl
LUART1 RX § 12c0SCL | sPiocsn | GP5 __Jj
[ GND__ i
[12C1 SDA | sPio sck | GP6 _JitJ
L12c1sCL ] sPioTx | GP7 R
LUART1 TX ] 12COSDA | _sPi1Rx | GP8 R
LUART1 RX ] 12C0SCL | SPI1Csn | GP9 Q]
[ GND__RE
[ 1201 SDA ] sPI1 sck | GP10__RU
L12c1scL § spiiTx | GP11 Y
LUARTOTX ] 12C0 SDA | _SPI1RX | GP12 _RU
LUARTORX ] 12C0SCL | SPI1Csn | _GP13__RY
[__GND__ Rl
[ 12C1 SDA § spi1sck | GP14 R/
L12c1scL § spPiiTx | GP1S Rl
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ATOMS

L VBUS |

Ll VSYS |

K GND |

37

Y 3v3(0UT) |

35

74 GP28 § ADC2 |

<l GND | AGND |

74 GP27 § ADC1 J 12C1 SCL |
il GP26 § ADCO | 12C1 SDA |
30

- GP22 |

il GND |

o GP21
/8 GP20 |
il GP19 § spioTX J 12C1 SCL |
28 GP18 § SPI0SCK J 12C1 SDA |
i<l GND |

-4 GP17 ] SPiocsn J 12C0 SCL_J UARTORX
il GP16 ] SPioRX ] 12C0 SDA J§ UARTOTX

. Power

B Ground

UART / UART (default)

Debugging




